

智能汽车与建筑工程学院“翰墨书风骨，执笔绘清廉”书画大赛

党的二十大报告指出：“加强新时代廉洁文化建设”。为深入贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于加强新时代廉洁文化建设的重大要求，5月29日，智能汽车与建筑工程学院举办了“翰墨书风骨，执笔绘清廉”廉洁文化主题书画大赛，通过书画艺术学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想，用笔墨丹青讲好廉洁文化故事、宣扬清风正气，旨在激发全体师生激浊扬清、明廉知耻。



比赛分为书法和绘画两个类别，吸引了众多学生积极参与。在书法组中，同学们挥毫泼墨，展示了各自的书写风采。

他们或工整规范，或飘逸自如，展现了不同的书法魅力。绘画组的同学们则通过色彩和线条的运用，表达了自己对自然、生活的独特理解和感悟。



此次比赛不仅是对学生艺术技能的一次检验，更是对他们审美素养和创新能力的一次培养。学校相关负责人表示，通过这样的活动，可以促进学生全面发展，培养他们的艺术兴趣和特长，同时也为他们提供了一个展示自我、相互学习的平台。

经过激烈的角逐，评委们从作品的艺术性、创新性、技巧等方面进行了公正评审，最终评选出了一批优秀作品。





此次书画比赛的成功举办，不仅丰富了校园文化生活，也为学生提供了一个展示自我、学习交流的机会。同时，全体师生也进一步坚定了理想信念，树牢了廉洁意识，大家表示将自觉做守正创新、担当作为的清廉示范。